Вниманию Клиентов, находящихся на депозитарном обслуживании
в ПАО «Совкомбанк»
Сообщение (оферта) об изменениях и/или дополнениях, которые ПАО «Совкомбанк» планирует внести в Условия осуществления депозитарной деятельности ПАО «Совкомбанк», о вступлении в силу новой редакции Тарифов комиссионного вознаграждения за услуги Депозитария ПАО «Совкомбанк».
Настоящим сообщаем о внесении изменений в Условия осуществления депозитарной деятельности (далее – Условия), а именно: с 12 ноября 2018 г. вступят в силу Условия осуществления депозитарной деятельности ПАО «Совкомбанк» (далее – Новые Условия).
В соответствии с разделом 4 Условий Депозитарий вправе в одностороннем порядке без согласования с Депонентом вносить изменения и/или дополнения в Условия, в том числе в Договор и Тарифы, а также в Приложения к ним. Депозитарий уведомляет Депонентов обо всех изменениях и (или) дополнениях Условий не позднее, чем за 10 дней до момента их введения в действие путем размещения соответствующего сообщения и новой редакции Условий/Тарифов и/или внесенных в них изменений на сайте Депозитария www.sovcombank.ru в сети Интернет.
Напоминаем, что в соответствии с п.4.7 Депонент обязан не реже одного раза в десять дней самостоятельно или через уполномоченных представителей обращаться в Банк (в том числе на web-сайт Банка www.sovcombank.ru) за уточнением сведений о произведенных изменениях, а также внесенных дополнений в текст настоящих Условий и приложений к ним. Банк не несет ответственности за убытки Депонента, причиненные неосведомленностью Депонента в случае, если Банк надлежащим образом выполнил свои обязательства по предварительному раскрытию информации. Если в течение установленного срока на раскрытие информации, с даты публикации текста изменений в Условия до даты вступления изменений в Условия, Депонент не предоставил письменных возражений по внесенным изменениям и дополнениям, то эти изменения считаются принятыми Депонентом. 

ПАО «Совкомбанк» также сообщает Вам о том, что будут внесены изменения в Тарифы комиссионного вознаграждения за услуги Депозитария, а именно: с 12 ноября 2018 г. вступят в силу Тарифы комиссионного вознаграждения за услуги Депозитария ПАО «Совкомбанк» (далее – Новые Тарифы).

С текстом Условий осуществления депозитарной деятельности ПАО «Совкомбанк», а также с Новыми Тарифами Вы можете ознакомиться на сайте www.sovcombank.ru. 

