Уважаемые клиенты ПАО «Совкомбанк». 
Информируем Вас о том, что с 29 июня 2020 года мы открываем возможность торговать на вечерней торговой сессии на фондовом рынке ПАО «Московская биржа». Время торгов на вечерней сессии – с 19:00 до 23:50.
Во время вечерних торгов можно будет совершать сделки с 25 наиболее ликвидными акциями из состава Индекса iMOEX. Список ценных бумаг опубликован на сайте Биржи по адресу – https://www.moex.com/n28495.
Неисполненные биржевые заявки, выставленные в основную сессию, снимаются по ее окончании перед вечерней сессией. Неисполненные биржевые заявки, выставленные во время вечерней сессии, снимаются по ее окончании. 
[bookmark: _GoBack]Неисполненные стоп-заявки, выставленные в основную сессию, переносятся на вечернюю сессию. Обращаем ваше внимание, что изменение цен в ходе вечерней сессии может привести к срабатыванию условий Стоп-заявки, в связи с чем участникам торгов рекомендуется в условиях менее активного рынка рассмотреть возможность использования отслеживания стоп условий только в период активного рынка.
Подробнее о вечерней торговой сессии можно узнать на сайте ПАО «Московская биржа» https://www.moex.com/a7170
Благодарим Вас за сотрудничество.
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